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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

W tym zadaniu rozwazamy wyrazenia jedynkowe, to znaczy takie, w ktérych wystepuja same jedynki, a je-

dynymi dozwolonymi operacjami sa dodawanie i mnozenie. W wyrazeniach tych nie ma dwdch (lub wiecej)

sasiednich jedynek — kazde dwie jedynki sa oddzielone dzialaniem. W wyrazeniach mozemy uzywaé nawiaséw,

a kolejno$¢ wykonywania dziatan jest zwyczajowa (mnozenie ma wyzszy priorytet niz dodawanie).
Przykladowo, kazde z ponizszych wyrazen jedynkowych ma wartosé¢ 6:

A+ *x(1+1+1), (A+1+0)*x(1+1)*1, ((A+D)+1)*(1+1), 1+1+1+1+1+1, 1+(Q1+(1+(1+(1+1)))).

Napisz program, ktéry dla danej dodatniej liczby catkowitej k (k < 10%) wypisze wyrazenie jedynkowe
zawierajace co najwyzej 100 jedynek, ktorego wartoscia jest k.

Formalna definicja wyrazen jedynkowych:
e 1 jest poprawnym wyrazeniem;
e jesli W i Wy sg poprawnymi wyrazeniami, to kazde z wyrazen: Wi+Wa, WixWs, (W1+Ws), (W1xWs)
jest poprawnym wyrazeniem.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita ¢ (1 < ¢ < 100), oznaczajaca liczbe przypad-

kéw testowych. Kolejne t wierszy stanowi opis przypadkéw testowych. i-ty z tych wierszy zawiera jedna liczbe
catkowita k; (1 < k; < 10%).

Wy jscie

Twoj program powinien wypisaé na wyjscie t wierszy. Jesli nie istnieje wyrazenie jedynkowe zawierajace co
najwyzej 100 jedynek, ktérego wartoscia jest k;, w i-tym wierszu nalezy wypisa¢ NIE. W przeciwnym razie, w
i-tym wierszu wyjécia powinno znalez¢ si¢ dowolne z takich wyrazen. Opis wyrazenia nie powinien zawierac
zadnych odstepow.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
2

6

10

jednym z poprawnych wynikéw jest:
(1+1) % (1+1+1)
1+1+1+1+1+1+1+14+1+1
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